



Помните песню, которую пела Майя Кристалинская?
«Топ-топ, топ-топ, очень нележки,
Топ-топ, топ-топ, первые шаги!»

Вот эти самые первые шаги совершил только что родившийся театр миниатюр под названием КУРОРТНЫЙ БУЛЬВАР. Его и театром-то назвать трудно, так как нет у него ни помещения, ни декораций, но есть энтузиазм и огромное желание сделать что-то интересное и полезное для жителей Южной Флориды и её гостей.

А придумала это всё Ирина Павлова. Получила благословение и поддержку от редактора журнала ФЛОРИДА Александра Росина, собрала таких же фанатиков, как и она сама, и «процесс пошёл».

А времени для реализации процесса оставалось один месяц.

Потому что местом для



выступления была выбрана синагога на Sunny Isles, которую любезно предложил Рабай Александр Каллер. А время - за 2 недели перед Пассовером.

И вот 7 апреля - премьера! Помещение синагоги, которое может вместить 75-80 человек, не смогло вместить всех желающих.

Представление состояло из сценок, шуток, песен.
На сколько это было успешно - судить зрителям.



Во всяком случае, приём был очень тёплым и доброжелательным.
Будем надеяться на хорошее продолжение этого процесса!
А вот имена тех, кто создавал и участвовал в представлении:
Ирина Павлова, Аэлита, Елена Фельдмус, Ольга Жук, Джек Нейхаузен, Михаил Эстис,
Сергей Берченко (гость из Цинциннати), Яна Тубиншлак (гость из Ванкувера).

Михаил Эстис